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COMUNICATO UFFICIALE N.1 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 16/17-10-2010 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
AMMONITI 
BOVIO PAOLO (ADOLESCERE VOGHIERA PV) 
LUCCATO DARIO (NUNCAS SOLTECH CHIERI TO) 
SCAPOLAN ALESSANDRO (ADOLESCERE VOGHIERA PV) 
PONTAROLLO MARCO (TUNINETTI PNEUMATICI TO) 
RICCI LUIGI (M.ROMA VOLLEY) 
BUA GIUSEPPE (NEW IMAGE GIARRE CT) 
LEFOSSE EMANUELE (SBV PALL.GALATINA LE) 
MAZZARELLI GIUSEPPE (PALL.MARTINA TA) 
 FELICETTI ROCCO (AURISPA ALESSANO LE) 
COLELLA MARCO (UNIPOL POMEZIA RM) 
CRISTINI FABIO (PALL.CIVITAVECCHIA RM) 
MANNINI MANUELE (PALL.BACCI CAMPI FI) 
PAGNI TULLIO (GS ARNO PAL.C/FRANCO PI) per proteste a fine gara (2 pen.) 
SABATINI MATTEO (GS ARNO PAL.C/FRANCO PI) 
PAOLINI LAMBERTO (M&G PALL GROTTAZZOLINA AP) 
CALABRESE LUIGI - VITALE RICCARDO (ELPRAL ARS ET LABOR AV) 
PICILLO MASSIMO (ELPRAL ARS ET LABOR AV) 
PADULA MASSIMILIANO (SIDEL INF.LAGONEGRO PZ) per proteste nel corso del 3°set. 
 
B) A CARICO SODALIZI 
PALL.QUARTUCCIU CA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
V.ALFIERI CICCIANO NA - Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina 
ARTI V.COLLEGNO TO – Multa di € 40,00 per assenza del servizio asciugatura ed 
inadeguatezza del seggiolone arbitrale privo di protezioni. 
PALL.REIMA CREMA – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
POL.FRANCAVILLA CH – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
GS ARNO PAL.C/FRANCO PI – Multa di € 80,00 per reiterate offese del pubblico al 
seguito nei confronti degli arbitri per tutta la gara, nonché, richiamo per avere il medesimo 
pubblico fatto uso di trombe acustiche che disturbavano lo svolgimento della gara. 
CDP CATTOLICA ASS.ROMA – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
 
 
 Affisso in Roma il 21 Ottobre 2010 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


